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Predmetni izum se nanaša na črpalno 
napravo, katera se poganja ročno, pri če
mer je pogonski mehanizem naprave- ure
jen tako, da omogoča namestitev nihala, 
ki olajšuje pogon črpalne naprave.

Predmet izuma je v eni izvedbeni ob
liki pokazan na priloženem načrtu, v kate
rem predočuje sl. 1 naris in sl. 2 stranski 
pogled naprave, deloma v preseku.

Naprava poseduje leseno ali kovinsko 
ogrodje 1, katero je visoko 5 m ali več. 
V spodnjem delu ogrodja je na enem iz
med njegovih prečnih nosilcev nameščen 
ležaj 2, v katerem je gibljivo pričvrščen 
pogonski vzvod 3 črpalne naprave. Ta 
vzvod mora biti nameščen v taki višini, da 
omogoča udoben ročni pogon. Na vrhu o- 
grodja 1 je v ležajih 4 vrtljivo nameščena 
gred 5. Slednja dobiva potom drogov 6, 
7 pogon od pogonskega vzvoda 3. Na 
gredi 5 je nadalje pričvrščen dvoročni 
vzvod 8, ki je potom drogov 9 zgibljivo 
zvezan z vzvodoma 10, ki sta razporejena 
v spodnjem delu naprave. Slednja vzvoda 
sta pri 11 vrtljivo vležajena in na njih so 
zgibljivo pričvrščeni drogovi 12 za pogon 
batov ali plungerjev 13 črpalk 14. Vsaka 
črpalka poseduje svojo sesalno cev 15, do- 
čim imajo vse črpalke skupno tlačno cev 
16. Na gredi 5 je slednjič pričvrščen še 
drog 17, ki nosi na spodnjem koncu raz
meroma težko kovinsko ploščo 18.

Delovanje črpalne naprave glasom izu
ma je naslednje:

S potiskanjem vzvoda 3 navzdol se 
potom drogov 6, 7 do neke mere zavrti 
gred 5. Pri tem se nihalo 17, 18 odkloni iz 
vertikalne lege na levo. Obenem se zakre- 
ne iz horicontalne lege tudi vzvod 8, vsled

česar se potisne eden izmed drogov 9 nav
zdol, drugi pa se potegne navzgor (vide 
pušice na sl. 1). Razvidno je, da pri tem 
dobita črpalki 1 in III tlačni dvig, črpalki 
II in IV pa sesalni dvig. Ako se sedaj po
gonski vzvod 3 potisne navzgor, se vsi 
opisani gibi posameznih delov naprave a- 
nalogno ponovijo v nasprotnem smislu. 
Nihalo 17, 18 pri tem radi vztrajnosti znat
no olajšuje pogon črpalne naprave. Nihalo 
je nameščeno v primerni višini, da ne ogro
ža osebe, ki poganja črpalno napravo. 
Dolžina droga 17 nihala mora biti tako 
odmerjena, da se trajanje nihaja ujema s 
časom, ki je potreben za najugodnejši 
dvig ročnega pogonskega vzvoda 3 na
prave.

Glede konstruktivne izvedbe predmet
ne črpalne naprave so v okviru tega izu
ma možne razne varijante. Tako n. pr. mo
re biti število črpalk večje ali manjše, u- 
porabljati bi se mogle namesto batnih 
črpalk tudi krilne ali drugačne črpalke, ne
kateri deli pogonskega mehanizma bi mo
gli biti drugače urejeni i t. d.

Naprava se namesti nad vodo, ki naj 
se dviga. Možna je pa tudi razporedba, pri 
kateri doteka voda v nek rezervoar 19. 
V tem slučaju so črpalke lahko nameščene 
neposredno v tem rezervoarju.

S pravilnim dimenzioniranjem pogon
skega mehanizma in nihala ter ob uporabi 
primernih majhnih črpalk, se v smislu izu
ma ustvari črpalna naprava, katera zahteva 
zelo majhno pogonsko silo.

Naprava glasom izuma je namenjena 
za dviganje majhnih vodnih množin na 
mesto uporabe ali v rezervoarje in je kot 
taka in vsled svoje enostavnosti dobro u-
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porabljiva v vsakem gospodinjstvu, katero 
ne razpolaga z vodovodom.

Patentni zahtevi:

Ročna črpalna naprava, označena s 
tem, da je v njenem pogonskem mehani

zmu razporejeno nihalo (17, 18), ki pri 
ročnem pogonu naprave dobi nihajoče gi
banje in s tem bistveno olajšuje pogon 
črpalne naprave, pri čemer je dolžina dro
ga (17) nihala tako odmerjena, da se tra
janje nihaja ujema s časom, ki je potreben 
za najugodnejši dvig ročnega pogonskega 
vzvoda (3) naprave.
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